C:# Soustraction dans les 20

Nom:
Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Unclown avait quatorze ballons. Aprés une féte, il lui restait huit.
Combien de ballons a-t-il utiliseé alaféte ? 1
2) Uneanimalerie comptait huit gerbilles. Sils en vendaient six,
combien leur en aurait-il laisse ?
3.
3) Un boulanger avendu cing gateaux. Maintenant, il a onze gateaux. 4.
Avec combien de géteaux |e boulanger devait-il commencer ?
5.
4) Marcello avait $14. Aprés avoir acheté de nouveaux jouets, il Iui
restait neuf $. Combien a-t-il dépensé en jouets ? 6.
- . N - age ] - . 7
5) Paolaavait dix-sept crayons. Aprés en avoir utilisé, il lui restait
quatorze. Combien en a-t-elle utilisé ?
8.
6) Matteo aéconomisé quinze dollars. Aprés avoir fait quelques 9.
corvées, samere lui adonné quatre dollars supplémentaires.
Combien d'argent a-t-il au total? 10
7) Claudio avait seize livres, maisil en avendu quatorze lors d'une
vente de garage. Combien de livres Claudio possede-t-il encore ? 11.
. . N . 7 = . 12
8) Un paguet contenait douze cookies. Aprés en avoir mangé, il restait
six. Combien ont été mangés ?
9) Il 'y avait dix-sept personnes dans le bus. Au prochain arrét,
dix personnes sont descendues. Combien y a-t-il de personnes dans
le bus maintenant ?
10) Angelo jouait au basket avec son ami. Angelo a marqué huit points
et son ami a margué cing points. Combien de points ont-ils marqué
au total ?
11) Biancaavait deux livres. Si elle en achetait neuf de plus lors d'un
vide-grenier, combien en aurait-elle au total ?
12) Silviaautilisé deux de ses crayons. Elle a maintenant cing crayons.
Combien de crayons Silvia avait-il pour commencer ?
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Soustraction dans les 20 Nom: Clé
Résoudr e chaque probléme. Réponses
Un clown avait quatorze ballons. Apres une féte, il lui restait huit. Prendre de
Combien de ballons a-t-il utilisé alaféte ? (Changement 1 6
inconnu)
2 2
Une animalerie comptait huit gerbilles. Sils en vendaient six, Prendre de (résultat
combien leur en aurait-il laissé ? inconnu)
3 16
Un boulanger a vendu cing géteaux. Maintenant, il a onze géteaux. Prendre de (début 4. 5
Avec combien de géteaux |e boulanger devait-il commencer ? inconnu)
5. 3
Marcello avait $14. Aprés avoir acheté de nouveaux jouets, il lui Prendre de
restait neuf $. Combien a-t-il dépensé en jouets ? (Changement 6. 19
inconnu)
7 2
Paola avait dix-sept crayons. Apres en avoir utilisé, il lui restait Prendre de
quatorze. Combien en a-t-elle utilisé ? (Changement 6
inconnu) 8.
Matteo a économisé quinze dollars. Apres avoir fait quelques Ajouter a (résultat || 9. !
corvées, samere lui adonné quatre dollars supplémentaires. inconnu)
Combien d'argent a-t-il au total? 10 13
Claudio avait seize livres, maisil en avendu quatorze lors d'une Prendre de (résultat
vente de garage. Combien de livres Claudio possede-t-il encore ? inconnu) 11. 11
. . N . 7 = . 12 7
Un paguet contenait douze cookies. Aprés en avoir mange, il restait Prendre de
six. Combien ont été mangés ? (Changement
inconnu)

9)

10)

11)

12)

Il'y avait dix-sept personnes dans le bus. Au prochain arrét,
dix personnes sont descendues. Combien y a-t-il de personnes dans
le bus maintenant ?

Angelo jouait au basket avec son ami. Angelo a marqué huit points
et son ami a margué cing points. Combien de points ont-ils marqué
au total ?

Bianca avait deux livres. Si elle en achetait neuf de pluslors d'un

vide-grenier, combien en aurait-elle au total ?

Silviaa utilisé deux de ses crayons. Elle a maintenant cing crayons.
Combien de crayons Silvia avait-il pour commencer ?

Prendre de (résultat
inconnu)

Ajouter a (résultat
inconnu)

Ajouter a (résultat
inconnu)

Prendre de (début
inconnu)
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